

簡美珠以花卉禮盒

爲埔里花卉開出一條路

獲全省十大傑出農家婦女的簡美珠，家住埔里鎮中山路，台中商專畢業。他出生於台中縣烏日鄉，父親曾任台中縣第三屆縣議員，母親是一典型家庭婦女，童年在父母悉心呵護下，雖然排行老幺，仍培養出刻苦耐勞個性。民國68年與夫婿黃復永先生結婚，育有二子一女，婚前曾任興農股份有限公司總經理特別助理員，婚後爲照顧家庭，毅然辭去工作，專責家庭主婦學插花藝術，74年獲日本池坊插花學校頒獲教授證書，75年獲美國花藝學院長頒發花藝設計獎。78年在台北外雙溪湧泉寺之聘爲該寺義務插花指導老師二年。

民國80年簡美珠夫妻來到埔里，覺得埔里氣候怡人、風景優美，又有花卉專業區的雛型，有利於花卉事業之發展，鼓勵先生辭去高薪的工作共同興建「自在園」農宅，開始花卉栽培工作，二人共同胼手胝足，以拓荒的心情，先投入多年的積蓄購買0.8公頃農地，埋頭苦幹，憑著對花卉的一股熱愛，每當看到花卉綻開到時，忘卻了疲勞存在。

幸當時蒙埔里鎮農會推薦，參加81年農村青年花卉栽培專訓，翌年再參加組織培養訓練班，學到農業栽培知識與技術，81年獲得鎮農會協助，辦理青年創業貸款40萬元，經營花卉栽培，栽種國蘭6千株，文心蘭2萬株，滿天星2千株及金線蓮0.



簡美珠榮獲全省十大傑出農家婦女



簡美珠專於插花佈置客廳

03公頃。

民國81年7月籌組守城花卉產銷班成立，輔佐班長推動班務、籌創集貨場美化工作，並協助該班參加農產及花卉展示設

計獲優良獎。近年來感受花卉市場逐漸飽和，花價不如昔時，研究價值較高的花卉



簡美珠之子拿媽媽所插的花籃，非常高興

禮盒應市，一來可分散市場，二來可直銷方式促銷花卉。

第一次在中秋節推出，廣受歡迎，銷售是245籃，並在埔里地區及鄰近寺廟，義務參與法會佈置會場來促銷班員花卉，提高產品價值，主動爭取全省展覽會場佈置，83年參加南投縣的四健會員及青創會員作業成果展競賽，經評定為冠軍。

義務指導居家庭園美化工作，每月捐助慈善基金。經常參與家政班活動，並義務指導插花訓練活動，參加家事改進班3年，現任四健會義務指導員，由於對家庭社會熱心貢獻，83年榮獲南投縣長頒發愛心媽媽獎狀。

她的家「自在園」就與花圃為鄰，室內佈置的簡單美觀，一進門就覺得是內行人，庭園有茅草蓋的八角亭，放有大理石桌椅亦有思古之風鼓，石磨仔，奇石等。可以在此自由自在的喝茶，欣賞花園。

簡美珠小姐給人的印象是一位刻苦耐勞，勤儉持家，精於琴藝，專於插花，熱衷農事的傑出農家婦女。



用通好，通好用。

通好[®]

即將上市，敬請期待!!

雋農實業股份有限公司

台中市中清路43巷50號 電話：(04) 2913289
Fax: (04) 2952535